

大审判

中国足球反赌风暴追踪



重点

南勇,你居然还能笑得出来

涉案金额148.9万元,辩护律师称公诉机关撤销一笔40万元行贿证据

本报铁岭4月25日讯(特派记者 胡建明) 25日上午,国家体育总局足球运动管理中心原主任、中国足协原副主席南勇在铁岭中院出庭受审。公诉机关以受贿罪向南勇提出指控,南勇涉及的犯罪事实17项,涉案金额共计148.9万元。南勇的辩护律师孙晓洋表示,辩方认为有90万涉案金额证据不足。

25日8时07分,一辆白色警车驶入铁岭市中级人民法院的侧门。身着蓝色马甲的南勇走下警车,在两名公安干警中间低头快步步入法庭。由于辩方对公诉机关提出的部分指证存疑,控辩双方在经过了三轮的辩护之后,才结束了历时8小时的庭审。

据南勇的辩护律师孙晓洋介绍,在公诉机关指控南勇148.9万元的涉案金额中,他们认为有90万证据不足。“有一笔是沈阳海狮给南勇送去的40万元,出乎意料的是,公诉机关撤销了此前提供的证据。我们认为从现在的证据看,这个事实是不存在的。还有50万元我们认为公诉机关提供的证据不足,而且我们提供的证据与他们提供的证据是相反的。所以,我们认为这个事实也是不存在的。”

“南勇在庭审中很平静,非常配合。”辩护律师孙晓洋向记者透露了南勇在法庭中的表现,“南勇的精神状态还可以,在回答法官提问时语速平稳。”

一位旁听者透露,坐在被告席上的南勇在和家属对视时,脸上挂着微笑,还和妻子以及两个姐夫进行过眼神交流。在自我陈述的时候,南勇说,是中国足球的大环境导致他走到今天这个地步,他希望后人能引以为戒。南勇称自己有自首情节,希望法官予以轻判。

庭审结束后,南勇被公安干警带出法庭。在走向警车时,他还抬头看了看不远的记者,脸上露出笑容。南勇右手捂着胸口,一副如释重负的样子。

庭审结束后,法院宣布将择期进行宣判。

至此,中国足球反赌案第二轮审判暂告一段落。在春雨的浇灌下,春天的脚步正大踏步地从东北大地掠过,中国足球的春天又何时能真正到来呢?



25日,南勇(右一)在案件审理结束后走出法庭。 新华社发

保健品、洋酒、手表…… 南勇没有不收的

在足协当领导时,南勇做事果敢,这作风得到了不少人的认可;而在人际交往方面,南勇同样很“果敢”,无论是谁送“东西”,他都敢收。

针对南勇的17起指控中,其中有10起和俱乐部有关。其中,涉案金额较大的是两家北方俱乐部。此外,云南红塔俱乐部也曾在1999年送给南勇10万元。

曾担任国足队长的郑智送给南勇一块手表,价值6万元,目的是希望南勇在他转会英超查尔顿的问题上帮忙。在国字号教练的选聘上,王宝山为了能够当上国青教练,送了南勇一块劳力士手表。前福特宝公司总经理邵文忠送了南勇两块阿玛尼手表,价值7000元;天津泰达俱乐部总经理李广益也送了南勇一块手表。经纪人白

川希望哈恩能当上国足主帅,除塞给南勇4000美元和5000欧元外,还送上一块劳力士表。

在对他的指控中,还有广药俱乐部送的3盒保健品,大连实德隋信敏送的两瓶路易十三红酒,康梦君送的一块浪琴表、一条白金项链和一张5000元加油卡。

本报特派记者 胡建明 4月25日发自铁岭

谢亚龙“自首情节”被取消

法院择日宣判,是否上诉待定

本报丹东4月25日讯(特派记者 李志刚) 由于谢亚龙翻供,公诉人在24日当场宣布取消起诉书关于自首的情节认定,并将减刑的建议撤销。

据谢亚龙的辩护律师金光介绍,在认罪和翻供之间,谢亚龙也确实犹豫,一旦翻供,意味着“自首”情节肯定将被撤销;如果认罪,对于控方的指控又不甘心。最终,谢亚龙选择了当庭翻供。

有律师分析,根据正常的法律程序,当谢亚龙当庭提出受到刑讯逼供后,法庭应当先进行非法证据排除,对此进行调查。如果经过法庭调查,能够证实对谢亚龙的审讯中确实存在刑讯逼供,那么刑讯逼供所取得的口供就应当被认定为非法证据,予以排除,不能作为定

案依据。在这种情况下,谢亚龙是否有罪就要看其他的证据是否充分。如果其他证据可以形成证据链条,共同指向谢亚龙的罪行,法庭仍然可以认定谢亚龙有罪。如果谢亚龙的口供就是核心证据,抛开口供,其他证据体系坍塌,法庭对相关的犯罪指控就应当宣告无罪。

据有关人士分析,具体负责谢亚龙案一审工作的法庭没有先进行非法证据排除,反而完成了庭审程序,根据司法实践的经验,法庭再反过来倒查的可能性很小。

目前,丹东中院已经做出了择日宣判的决议,对于未来案件将如何发展,宣判之后又是否会上诉,律师表示将根据谢亚龙本人的意愿做出决定。

公安机关否认逼供谢亚龙

据新华社沈阳4月25日电 4月25日,辽宁省公安厅“中国足球假、赌、黑”专案组表示,根本不存在谢亚龙所说的刑讯逼供问题,谢亚龙及其代理律师金光是在混淆视听,没有任何事实依据。

当庭法官和公诉人要

求谢亚龙提供遭遇刑讯逼供的证据时,谢亚龙表示,接受审讯时就我一个人,并不能提供相关证据。

当公诉人询问谢亚龙为何不在检察机关侦查时讲清这些事实时,谢亚龙表示,我以为检察官也会打我,那时候就没有说这些。

四名前国脚 卖场球收800万

据新华社沈阳4月25日电 25日,申思、祁宏、江津、李明四名前国脚在沈阳受审,使得2003年甲A联赛最后一轮——上海国际对阵天津泰达的“怪异赛事”的本来面目暴露在大众面前——四国脚、八百万现金!

当时,天津泰达必须击败上海国际才能顺利保级。时任天津泰达老总的张义峰直接拍出了1200万元,希望向上海国际买球。但当时的上海国际还有冠军的希望,没有同意。于是,张义峰打起了球员的主意。

当时,天津泰达通过一位并非足球圈内的中间人王勇(音)找到了申思,许以800万的重金。在金钱的诱

惑下,他动心了。在开赛前三天,申思把祁宏、江津、李明一起叫到了自己房间,说起了此事。最后,天津泰达客场2:1击败上海国际,顺理成章地取得下赛季中超资格。

几天之后,像特务接头一样,这四人来到了香港某酒店,分别从一位陌生人手上接过了一个手提箱。他们当时并不知道这里面有多少钱,等回到家一看——十万块一捆的现金,共20捆,合计200万。

但除此之外,或许还有些疑问,因为我们资料不够清晰,无法解答:天津泰达方面,据说是付出了1200万,除了这800万,还有400万去向不明。

春夏交替 白斑病再度袭来

国内白癜风绿色通道400-6633-123五一小长假前开通

春季是皮肤病的高发期,同时也是白癜风的高发期。冬季白癜风发展缓慢,有些患者停止治疗,到了春季白癜风卷土重来,给患者带来了巨大的身心痛苦。

近日,笔者走访了省内治疗白癜风的权威医院——济南白癜风研究院。该院大厅和治疗室坐满了前来就诊的患者。李主任告诉笔者,自从进入四月份以来,每天来院就诊的患者较前两个月增长了20%左右。

笔者在大厅的休息区看到有许多患者带着行李等个人物品来院。

一对来自东营的夫妇告诉笔者,他们三岁的孩子去年被诊断患了白癜风,面部一直没有发展,所以也没有治疗。前段时间白斑面积变大了,于是赶紧联系医院前来治疗。“孩子白癜风在脸上,怕影响到容貌”。



医院走廊坐满就诊患者

白癜风专家的忠告

有着多年白癜风临床治疗经验的皮肤科专家李主任在对白癜风患者提出了几点忠告:

首先,得了白癜风要及早治疗,早期白癜风更容易治愈。

其次,以平和的心态应对环境变化,科学的调整饮食,注意生活起居;积极治疗配合医生治疗,才能快速清除白斑。

再次,春季皮肤新陈代谢和各项免疫系统活动加快,正是人体自身免疫功能调整恢复最佳时期,也是治疗白癜风的好时机,此时治疗

会达到事半功倍的效果。

五一假日治疗需提前预约

李主任介绍,每年的五一小长假都会掀起一股白癜风患者的就诊热潮。每天就诊患者可达200人以上,排队时间会比较长,尤其是一些外地患者最好提早预约,以免耽误回家的行程。

为了应对五一假期就诊高峰,济南白癜风研究院特开通白癜风绿色通道,患者可拨打免费电话400-6633-123进行预约的就诊。五一期间,专家照常坐诊。

解读目前白癜风的治疗

笔者了解到,目前白癜风治疗最有效的方法是利用西医先进的诊疗设备结合中医辨证施治,达到内外调和,标本兼治的目的。

美国308准分子激光治疗设备是国际上指定用于白癜风临床治疗的准分子激光设备,被各国白癜风专家所推崇。此设备具有直达病灶,对正常皮肤无任何损伤,治疗时间,见效快,治愈率高等明显优势。 (文/方凯)

个股行情仅供参考
据此操作风险自担